

ERRATA - RETIFICAÇÃO DE ITEM


O Presidente da CPL informa atecnia no item 19.9 do edital, assim, vem retificar o item da seguinte forma:

Onde se lê:

"... na Avenida José Guilherme Costa, 100, Centro, Apuiarés/CE..."

Leia - se:

"... na Avenida Gomes da Silva, 99, Centro, Apuiarés/CE..."



Wildson Carneiro da Silva
Pregoeiro Oficial